



社评

绝不能让“群众吃紧官员紧吃”成为事实

现代快报首席评论员 西风

江苏泰州滨江工业园官员豪宴遭群众围堵，为首官员跪酒桌喊话求饶，这一幕成为江苏挥之不去的痛。因为丑闻曝光的当天，四川雅安地区发生了强烈地震。无数军民正在冒着生命危险挺进灾区抢险救人，连饭都吃不上嘴。全国人民也都慷慨解囊，捐款救灾，甚至有“磨刀老人”将两年来磨刀积攒的2224枚硬币全部捐给灾区（见快报今日封10报道）。大家省下的这些钱，只为灾民多支一顶遮雨的帐篷，多盖一座不容易倒塌的房子。这一时刻，大吃大喝的公款盛宴，像针刺一样扎向公众的神经。网友讥讽真是“雅安吃紧，泰州紧吃”！

昨日有消息传来，在“豪华宴请遭民众围堵”事件中下跪的官员、

泰州滨江工业园区管委会主任张爱华被泰州市委免职。

这个处理结果既在我们预料之中，也在预料之外。中央“八项规定”和省委“十项规定”要求改作风以来，凡是公开曝光的公款吃喝，各地都不会再藏着掖着，处理轻重不同而已。泰州豪宴事件曝光在抗震救灾的特殊时期，谁也不敢为吃喝官员做靠山、打掩护。主要当事者丢官，是铁板钉钉，几无悬念。

但是，我们在看似雷厉风行的处理中，仍然觉察出避重就轻的意味。从视频中我们看到，这顿“工作餐”明显是超标准接待，高档白酒、香烟，以及价格不菲的河豚等名贵菜肴堆满餐桌，岂止是“执行相关规定不严，造成较坏影响”？简直就是

把中央的“八项规定”当耳旁风，造成了极为恶劣的影响。内部食堂改头换面，拆迁矛盾期还公然大摆筵席，这样的场景怎么不刺激群众？奢靡浪费难道就这么一次？如果不是，那相关监督到哪里去了？难道一句“招待客商”就能掩盖吃喝真相？免职不是处分，会不会风声一过当事官员又东山再起、毫发无损？

豪宴遭群众围堵，是一种罕见的“冲突模式”，对我们各级官员乃至普通群众都有强烈的冲击波。说它是一个标志性事件也不为过。不管这次事件的起因和过程有无特殊的背景，群众用强力方式进入官员聚餐的厅堂并围堵食客，并不能称作良性手段。我们依然觉得，只有

把群众的监督纳入法制的轨道并和反腐机制结合，遏制公款吃喝风才会真正见效。而这一切的前提，必须是我们各级纪检监察机关，能够不孚众望，与民同心，形成事实上的“反腐同盟”。

落实八项规定，引入群众监督是个好办法。我们各级纪检机关不应视群众举报、曝光是添乱，而应该从制度上为群众参与监督提供捷径，成为主动而非被动的“廉政使者”。昨天，南通市惩治腐败廉政建设领导小组办公室发出公告，在全市开展对公车私用和公款旅游以及其他违反廉洁自律规定的行为有奖举报活动（见快报今日封14、15报道），鼓励群众参与监督，就是很好的尝试，相当值得期待。

前端后台全面升级，苏宁山西路超级店4.28全新亮相

Q 笔者从苏宁了解到，上周末苏宁线上线下协同发力，取得了突出的销售业绩，销售增长创下年内最大增幅。4.18双线销售的飘红也为接下来的五一奠定了基础，苏宁南京大区总经理卞农表示，4月28日苏宁山西路Expo超级店将正式升级，全面拓展云商新模式下的购物体验和丰富的商品品类，同时，苏宁在南京全城也将同步推出五一优惠，全方位确保活动的价格力度和服务保障。

全新模式引领行业， 超级店突出“体验为王”

年初，苏宁云商新模式正式确立。充分利用互联网、物联网技术，打通线上线下渠道、前台与后台、供应链上下游，构建一个全新的零售生

态系统。在大采购平台基础上，苏宁线上线下将具备更大的产品优势。

卞农告诉笔者，苏宁山西路Expo超级店将成为新模式下首批升级的超级店，门店将全面整合线上苏宁易购供应链，精选进口食品、酒类等中高端商品，规划精品超市，与生活电器、日用品、百货等综合为生活购物区。4月28日的升级开业，将从商品品类的丰富、体验式购物、生活配套设施等方面全面提升现有标准，让消费者在苏宁山西路店享受到超一流的购物体验和超一流的购物环境。

新模式下服务、 物流等后台优势突显

据悉，以苏宁为首的家电商场

已全面进入备战五一的状态。无论是线上线下价格力度，还是物流配送的保障，均体现了苏宁基础建设的优势和能力。4月28日，苏宁山西路Expo超级店的全新开业，在提升家电购买优势的同时，也充分体现了苏宁与各大供应商合作的坚实基础；而苏宁的配送保障制度以及售后服务，也充分展示了苏宁物流基地和服务人才培养的重要作用。充分确保消费者第一时间安心地用上选购的家电，成为苏宁“服务是唯一产品”经营理念的延伸和体现。

卞农告诉笔者，五一期间，南京苏宁将在全城门店安排套购服务，根据消费者需求以及装修

情况，提供差异化购买安排和建议，让消费者用更实惠的价格，购买更适合自己的家电；此外，在物流配送方面，立足“专业自营”的服务品牌定位，实现了长途配送、短途调拨与零售配送到户一体化运作，平均配送半径200公里，日最大配送能力80多万台套，率先推行准时制送货。为消费者提供最及时的送货及安装保障，让消费者第一时间使用选购的家电产品。

全民联袂 全城共享， 苏宁五一更多惊喜

笔者了解到，4月26日苏宁将全面启动五一促销，而苏宁山西路Expo超级店作为排头兵，将于4月27日

率先启动超级店首场团购，届时到店即送200元购物券，全场海量特价启动山西路超级店开业惊喜。此外，4月28日山西路店将联合南京电视台开展开业特惠团购，南京台主持人现场互动，多款惊爆家电现场抽奖，购物赢超市卡、自行车、iPhone5等大礼；开业期间，苏宁山西路店将每小时送出一台iPad mini，套购家电还可得iPhone5或32吋液晶电视大礼，力度全面升级。

与此同时，苏宁商茂Expo超级店也将联合西祠胡同开展网络团购，在共享全城活动的基础上，带领消费者现场砍价。多重惊喜，全面引爆苏宁五一特惠。

王君君

SUNING 苏宁

活动时间：4月26-5月5日

“我”的家装梦

Suning 苏宁 Suning.com 苏宁易购

云苏宁 购无界

30天
双倍价保

预存
10倍增值

六大银行
三零分期

第一次拥有属于自己的家：第一次为小家置办家电
我是新婚族，我为幸福努力。

苏宁五一特惠蓄势待发

¥7496

搞定
全套家电

套餐价

飞利浦39吋LED
39PF1930/T3
一体式液晶面板
超薄设计

节能 补贴价

科龙空调
KFR-35GW/YD-N2
强效外机/高效节能

节能 补贴价

适合
最重要

¥10556

套餐价

老板油烟机
CXW-200-8003+
老板燃气灶
JZT-7602

惠而浦
JSQ22-T1R
五段火力
精准调温

惠而浦冰箱
BCD-315WE3GR
315升
三门
一级能效
假日功能
高效保鲜

我要
品质

¥20678

套餐价

三星洗衣机
WHD24XAU/XSC
12公斤
滚筒
一级能效
超大容量

海信58吋3DLED
LED58K610X3D
超窄边框，银翼底边

节能 补贴价

惠而浦空调
HS-1203A/A
直流变频技术/3D冷暖双气流

节能 补贴价

活动细则详询门店